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1) ZupnAnpdvw Tov nivaka:
Luppiyeig M 5 £ x | Aexadikoi Mh;?;:g:q

Ty, 20ex. 3ex. | 1, 2 3 1,23 | p.
8 ex. 2 xIA 0, 0 8 2 0,082 M.
9B X 9, 0 0 9,005 | .
2. 8ypapp. 2, | o o | 8 2,008 K.
7K. 34 ypaw. 7, 0 3 4 7,034 K.
6 € 3 AenTd 6, 0 3 6,03 €
8€ 24 Aentd 8, 2 4 8,24 £

2) Kdnoie¢ ané mic napakdtw npdéeic dev eivar owotéc! Tic onpeivew pe ¢ ekTpWvVTac
T anoTeA£opaTd Toug Kal 0TN OUVEXEIa e&nyw yiaTi eival AdBog:

0,903 +0,36 2-0,999 94,6 -8,35 8+12,3+0,134
8,000
0,903 2 94,6 12,300
+ 0,36 v - 0999 | - 835 | + 0,134
0,1263 2,999 111 20,434
1.263 2,000 94.6
1,001 86,25
3) B 3l O Yah, n Hpw kai n X1éMa unoloyifouv 10 GOpoiopa Twv apiOpwy:

Ay
7 Y. 2€K.+2 . 6 Oek.

Me noio an’ Ta naidid cuppwvoupe; EEnyolpe: .QuuapacTs. 0Tl mpoaBEiTOUNE. mAVIA...
Tic. idieg. povades. yérpnong...Q. Zah éxave. AdBac. yiari. mpoaBzos. Ta. 2. eK.. ye.Ta. 6. 5ékaTa
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4) Kdnoieg ané Ti¢ napakdtw npa&eic dev eival owoTég. Tig onpeaidvn pe ¢ kai T uno-
AoyiCw owoTda:

5p. 4 K. ‘ 8 p. 7 EK. | 3. 75&x.
+ 4 P+ 8 E.K. ’m “ + 5 l-'l' 3‘8 EK.
| 9p. 12e. | 6y oex | 8p. 113ex. |
| 9p. 12 | Tu. 8k | 9p. 13ex |
TwoTé ‘Empeme va cival ZwoTtd
117 k. yiari
1p=100¢K.

5) H x1éMa ay6paoce 3 poAdfia kai 4 oTulé 6nw¢ autd Tng eikévac. Ndéoa xprpara nAr-
pwaog; MNoéoa peota Ba ndper ano 20 €;

-

1# @

lzupw ken 80 A.=100A. +80A.=180A.

Apa 180x3= 540A.=5 zupw Kai 40 AenTd

P~
1,25 supw=125 AenTd o @8

125 x 4= 500 Aentd = 5 '
supw

ZuvoAika mAnpwoe 5 +5,40=10,40 zupw

) PégTa ,20-1Q,40= 9,60 supw
Bdoupe (¢ ) kai e€nyolpe: 1,5 DPEC 1I00BUVAPOUY pE:

0,5x60A=
0,30 Aznta

1 wpa ka1 5 deutepdAenta

1 dpa kai 30 Aentd ./W

1 wpa ka1 5 Aenta

1 1/2 wpec v
0.5 =5=1

102
7) ﬂ\\ ®TIAxvoupe kal Advoupe €va npoBAnpa pe cuppiyeic apibuodc:

K., YPOP.

M., OEK.

M., XIA.

€, AenTd

TOVOC, K.

M., OEK., EK., XIA.
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